Tre$¢ zapytan wraz z odpowiedziami

i Prezydent Miasta Lublin informuje, Ze w postepowaniu o udzielenie zamowienia pu-
blicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe multimediow
do Szkoly Podstawowej nr 58 wplynely zapytania dotyczgce nastepujgcych kwestii:

1. W szczegSlowym opisie przedmiotu zamdwienia stanowigeym zatgeznik nr 1, w punkeie 1, monitor
interaktywny A", Ip. 2 Zamawiajgcy wymaga zaoferowania urzadzenia wyposazonego m.in. w zigcze
sterujgce RS-232 (in/Out). Pragne zauwazy¢, ze RS-232 jest magistralg umoZiiwiajgeq transmisje
dwukierunkowa miedzy urzadzeniami. W zwigzku z powyZzszym prosze o udzielenie wyjasnienia w ja-
kim celu monitor interaktywny typu A musi posiada¢ zaréwno wejscie jak i wyjscie RS-232 skoro komu-

nikacja miedzy komputerem, a monitorem interaktywnym odpowiadajgca za dotyk odbywa sig zawsze
za posrednictwem zigcza USB?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze monitor interaktywny musi posiadaé komplet ztgcz sterujgcych
umozliwiajgcych podtaczenie sygnatu sterujacego.

Zamawiajacy wyjasnia, ze ztacze RS232, ztacze USB i zigcze wejscia wideo peinig rozne
funkcie.

Ztacze transmisji szeregowe]j (RS232) ma peini¢ funkcje przekazywania sygnalizacji steru-
jacej, a nie komunikacji sterujacej z dodatkowego komputera czy przenoszace dane z war-
stwy dotykowe;.

Monitor musi posiadaé zigcza sterujgce celem podtaczenia do oprogramowania sterujgce-
go praca wyswietlaczy i przekazania tej komunikacji do pozostatych monitoréw w sieci.
Stad wymagane jest zlgcze transmisji szeregowej wejsciowe i wyjsciowe.

2. W szczegbtowym opisie przedmiotu zaméwienia stanowigcym zatgcznik nr 1, w punkcie
1 ,monitor interaktywny A”, 1.p. 8, ppkt. 4 Zamawiajgcy wymaga wbudowanej przegigdarki
internetowe] w oprogramowaniu sterujgcym. Pragne zauwazy¢, ze o wiele wigksze mozli-
wosci daje uzytkownikowi korzystanie z przegiadarki internetowej zainstalowanej w syste-
mie operacyjnym komputera wspbipracujgcego z monitorem interaktywnym w potaczeniu z
funkcja oprogramowania sterujgcego umoziiwiajacg szybkie i proste przenoszenie wybra-
nych elementow lub widoku catej strony internetowej do tworzonej prezentacji. Czy Zama-
wiajacy uzna powyzsza funkcjonainoé za spetniajgcag wymagania?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie dopuszcza dodatkowego komputera wspéipracujacego z monitorem inte-

raktywnym, jako rozwigzania spetniajgcego wymaganie ,wbudowanej przegladarki interne-
towej”.
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Zamawiajacy wymaga aby Monitor Interaktywny byt samodzielng pomoca dydaktyczng.
Prowadzacy proces dydaktyczny musi mie¢ mozliwosé bez potrzeby uruchamiania dodat-
kowych urzadzen na otwieranie plikow z materiatami czy otwieranie stron WVWW.

3. W szczegdtowym opisie przedmiotu zaméwienia stanowiacym zatgcznik nr 1, w punkcie
4 ,monitor prezentacyjny C” Zamawiajacy wymaga dostarczenia rozwigzania centralnego,
zunifikowanego w postaci systemu do zarzadzania wy$wietlaczami prezentacyjnymi w for-
mie dedykowanego pakietu oprogramowania wraz z niezbednymi licencjami do zarzadza-
nia trescig na dostarczonych monitorach. Prosze o wyjasnienie na jaki okres czasu ma
obowigzywact licencja na oprogramowanie oraz czy Zamawiajgcy uzna za speiniajace wy-
magania oprogramowanie ,chmurowe” do zarzadzania wys$wietlaczami prezentacyjnymi?

Odpowiedz;
Zgodnie z opisem przedmiotu zamowienia Zamawiajacy wymaga dostarczenia oprogra-

mowania instalowanego lokalnie. Zamawiajacy wymaga, aby licencje byly dostarczone na
urzgdzenie, bezterminowo. Zamawiajgcy zapewni komunikacje sieciowa monitorow w wy-
dzielonej sieci wewnetrznej, bez dostepu do sieci internet. W zwigzku z tym Zamawiajacy
nie dopuszcza rozwigzania ,chmurowego” za spetniajgce wymagania.

4. W szczegdtowym opisie przedmiotu zaméwienia stanowigcym zatgcznik nr 1, w punkcie
4 ,monitor prezentacyjnym C” zamawiajacy wymaga aby system umoziiwiat obstuge $cian
wideo w tym publikowanie tre$ci na monitorach umieszczonych w dowolnym formacie
(pion + poziom np. 3x3, 3x1). Czy Zamawiajacy uzna za speiajgcy wymagania system
umozliwiajacy tworzenie $cian wideo i publikowanie tresci na monitorach umieszczonych
w formatach: pion + poziom:2x1, 2x2, 3x1, 4x1, i 5x1?

Odpowiedz:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamoéwienia Zamawiajacy wymaga aby system umozliwiat
obstuge $cian wideo w dowolnym formacie zaréwno w pionie i poziomie.

Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.
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